ИТОГИ ТРЕТЬЕГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ 
ЧЛЕНОВ РОССИЙСКО-КЫРГЫЗСКОГО КОНСОРЦИУМА 
ТЕХНИЧЕСКИХ УНИВЕРСИТЕТОВ

12-16 сентября 2015 г. в Киргизии прошло третье Общее собрание Российско-Киргизского консорциума технических университетов. Общее собрание было совмещено с проведением международной научно-технической конференции «Интеграционные процессы в научно-техническом и образовательном пространстве». Приветствие вузам - участникам общего собрания прислала заместитель руководителя Россотрудничества Ефремова Л.И. Вели собрание представители вузов-сопредседателей правления Консорциума ректор КГТУ Дуйшеналиев Туратбек Болотбекович и проректор МЭИ Замолодчиков Владимир Николаевич. 

На общем собрании присутствовали представители следующих вузов – членов Консорциума:

Вузы Российской Федерации:

1. Алтайский государственный технический университет им.И.И.Ползунова

2. Балтийский государственный технический университет «ВОЕНМЕХ» им.Д.Ф.Устинова
3. Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова
4. Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет
5. Московский государственный строительный университет
6. Московский технический университет связи и информатики
7. Национальный исследовательский университет «МЭИ»

8. Национальный исследовательский технологический университет «МИСиС»
9. Омский государственный университет путей сообщения
10. Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики
Вузы Кыргызской Республики:

11. Кыргызский государственный технический университет им.И.Раззакова
12. Кыргызский государственный университет строительства, транспорта и архитектуры им.Н.Исанова
13. Кыргызский национальный аграрный университет им.К.И.Скрябина
14. Кыргызско-Российский Славянский университет имени первого Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина
15. Ошский технологический университет им.академика М.Адышева
На общем собрании были заслушаны доклады Правления об итогах второго года работы, а также выступления представителей МЭИ и КГТУ об опыте организации подготовки студентов в рамках совместных сетевых образовательных программ.

Общее собрание рассмотрело заявку Дальневосточного государственного университета путей сообщения о вступлении в Консорциум, заслушало презентацию ректора ДвГУПС и приняло решение о приеме ДвГУПС в постоянные члены Консорциума.
На собрании были подписаны новые двусторонние соглашения об организации совместных образовательных программ, а также протоколы о приеме новых студентов.

Особое внимание было уделено формированию консолидированной заявки Консорциума на выделение в 2016 г. квот на прием иностранных граждан в российские вузы – члены Консорциума. 
Общее собрание утвердило план работы Консорциума на 2015/16 год и приняло решения, отраженные в итоговом протоколе. Участники общего собрания приняли в качестве методических материалов Консорциума разработанное в МЭИ «Положение о государственной итоговой аттестации выпускников международных сетевых программ»; договорились периодически актуализировать реестр совместных образовательных программ, размещенный на официальном сайте Консорциума; организовать дистанционное обсуждение эмблемы Консорциума, а также представить свои замечания и предложения по разработанным МОН РФ Методическим рекомендациям по организации образовательного процесса при сетевых формах реализации образовательных программ с целью формирования консолидированного предложения Консорциума для МОН РФ. Общее собрание рекомендовало вузам – членам Консорциума шире использовать дистанционные технологии при реализации совместных образовательных программ, в том числе с использованием национального портала «Открытое образование».

Очередное общее собрание членов Консорциума решено провести в Киргизии в сентябре 2016 года.
