Сотрудничество в рамках ДААД

DAAD (Германская служба академических обменов) – самоуправляемая организация высших учебных заведений Германии. По состоянию на 2011 г. DAAD объединяет 236 немецких вузов-участников и 124 студенческих организаций и является посредником в организации внешней культурной политики, а также политики высшего образования и науки Германии. DAAD имеет 14 зарубежных представительств и 51 информационный центр по всему миру и выдает порядка60 000 стипендий в год. Грегор Бергхорн – руководитель представительства Немецкой службы академического обмена (DAAD) в Москве (berghorn@daad.ru).

С 1998 года МЭИ в содружестве с Техническим университетом Ильменау (Германия) начал реализацию программы дополнительного образования по направлению «Информатика и вычислительная техника» на немецком языке, которая в 2007 году была преобразована в «Германский инженерный факультет МЭИ – ТУ Ильменау». Общее финансирование программы взяла на себя ДААД. За время существования программы в ней приняли участие около 600 студентов МЭИ самых разных специальностей.

Первая встреча выпускников программы состоялась в 2011 году, вторая встреча прошла в 2013 году, следующая встреча запланирована на 2015 год.

В 2014/2015 учебном году финансовая поддержка программы «двух дипломов» составила около 85000 евро. В данный момент в ТУ Ильменау обучаются 8 студентов МЭИ. Ведутся переговоры о создании «двойной» аспирантуры МЭИ-ТУ Ильменау при поддержке ДААД.

С 2013 года ДААД финансирует проект SPITSE - симпозиум по развитию сенсорных систем и сетей. Это мероприятие стало результатом стратегического партнерства трех инженерных факультетов - МЭИ, Санкт-Петербургского ЛЭТИ и немецкого ТУ Ильменау. Также в рамках SPITSE в июне-июле 2014 года прошла летняя школа и встреча различных научных групп в Ильменау (всего около 30 студентов и преподавателей МЭИ при поддержке ДААД приняли участие в мероприятиях). По результатам летней школы лучшие проекты были отмечены наградами при финансовой поддержке ДААД. Зав.кафедрой ИИТ Желбакову И.Н. присвоено звание «Почетный доктор ТУ Ильменау» за вклад в сотрудничество между нашими университетами.

[bookmark: _GoBack]Около 70 студентов МЭИ изучают немецкий язык. Занятия ведет лектор ДААД, постоянно присутствующий в МЭИ с 1997 г. В данный момент лектором ДААД в МЭИ является Ивон Кломке (ранее: Штефан Вальтер, Барбель Кофлер, Кристиана Марке, Клаудия Ханке, Зента Дрюке), которая ведет занятия по немецкому языку у 2 групп на кафедре Иностранных языков в МЭИ и у студентов, обучающихся по программе «Германский инженерный факультет МЭИ – ТУ Ильменау». Также фрау Кломке регулярно проводит тестирования знаний по немецкому языку и ведет подготовку к сдаче экзамена на уровень В2; ведет семинары для преподавателей МЭИ по немецкому языку.

ДААД оказывает МЭИ методическую поддержку (учебники по немецкому языку, книги по страноведению).

Также ДААД ежегодно проводит конкурсы для студентов, аспирантов и молодых ученых России с целью получения дополнительного образования в вузах Германии. Студентам оплачивается около половины расходов, расходы аспирантов покрываются полностью. Студенты МЭИ регулярно принимают участие в конкурсах и становятся победителями.

На протяжении 17 лет студенты МЭИ принимают участие в летних школах в Германии (10-15 человек ежегодно) за счет средств ДААД.

Посещение МЭИ лекторами ТУ Ильменау (фрау Маттис) также происходит при финансовом обеспечении ДААД.

За последние годы около 10 студентов ТУ Ильменау посетили МЭИ в рамках включенного обучения ( в среднем на 1 семестр) за счет ДААД.

ДААД регулярно проводит конференции в России и Германии и финансирует участие МЭИ в данных мероприятиях. 
